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                                    ООО
                             Центр Консультаций
                                   «ПНК»

	О сопровождении 
выездной проверки
Ространснадзора

	Коммерческое предложение
Исх. № 141- ТК/7 от 19.09.2017 г.



 ГУП  РМ "ТЕПЛИЧНОЕ"
                                    Директору 
 Живаеву А. М.

Уважаемый Александр Михайлович!
Согласно информации Прокуратуры Республики Мордовия, в отношении ГУП  РМ "ТЕПЛИЧНОЕ" в сентябре 2017 года Федеральной службой по надзору в сфере автотранспорта (РОСТРАНСНАДЗОР), открыта плановая выездная проверка исполнения законодательства Российской Федерации в сфере автомобильного транспорта.
Центром консультаций «ПНК» создано направление по транспортному консалтингу и сопровождению бизнеса в сфере автодорожного хозяйства. Поводом для создания послужило объединение лиц, имеющих большой опыт работы как в сфере консалтинга, так и в государственных надзорных органах.
Устойчивый рост клиентской базы говорит как о качестве оказываемых услуг с одной стороны, так и о тенденции к усилению административного бремени со стороны Федеральной службы по надзору в сфере автотранспорта  с другой.
Практика показывает, что в условиях последних изменений транспортного законодательства и ужесточения административной ответственности с мая 2016 года, представителям бизнеса  приходится расходовать значительную часть своего времени на изучение нововведений, тогда как неосведомленность о таких новшествах порождает риск принятия неверных решений, что может привести к значительным финансовым потерям.
Наши услуги позволят Вам сконцентрировать Ваши силы на развитии бизнеса, не отвлекаясь на изучение транспортного законодательства, осуществить правильное ведение документооборота, разрешить административные споры и защитить свой бизнес от претензий Федеральной службы по надзору в сфере автотранспорта.
Мы предлагаем своим партнерам: 
· Помощь при проведении Федеральной службой по надзору в сфере автотранспорта выездных, плановых и внеплановых проверок
· Представление интересов бизнеса в РОСТРАНСНАДЗОР и судах
· Методологическая поддержка в области транспортного законодательства
           Центр Консультаций  «ПНК»  работает на рынке консалтинговых услуг с 2012 года,  осуществляя свою деятельность в Республике Мордовия и Пензенской области. Нашими клиентами являются крупнейшие предприятия региона. 

С уважением, 
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